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Українцям дуже відоме поняття “інфляція”, тому зрозуміло коливання курсу гривні 

завжди непокоїть наших співвітчизників. Інколи навіть невелика зміна курсу гривні до 

іноземної валюти змушує людей йти в обмінні пункти та скуповувати її. 

Політична та економічна криза 2014 року в Україні, яка призвела до відтоку капіталу за 

кордон, призвела до дуже швидкої девальвації гривні. Ця ситуація продовжувалась до 

початку 2019 року. Неочікуваним явищем стало зміцнення національної валюти восени, тоді 

як всі попередні роки гривня в цей період знецінювалась. 

Національний банк України та Світовий банк покращили прогноз економіки України на 

2019 рік, та роблять висновок, що значних потрясінь не очікується. 

Є декілька факторів які призводять до зміцнення гривні: 

1) Збільшення закордонних інвестицій. Нерезиденти у 2019 році рекордно збільшили 

обсяги купівлі облігацій внутрішньої державної позики. Більшість ОПВД, які були придбані 

іноземцями, були випущені у гривні, що призводить до позитивного впливу на курс валют 

2) Позитивна ситуація на зовнішніх ринках України. Сільськогосподарська галузь в 2019 

році знову показала рекорд. Валовий збір зерна вже перевищує минулорічне досягнення в 70 

млн. тон. 

3) Велика кількість українців перестала просто скуповувати іноземну валюту та тримати 

її вдома. Вони більш частіше кладуть гроші на депозит. За даними Національного банку 

України найвищі темпи приросту депозитів у гривні зафіксовані в приватних банках (+7,6%). 

У річному вимірі кошти фізосіб в банках в національній валюті зросли на 15% 

4) Явище сезонності зникає з валютного ринку України. За період незалежності 

громадяни України звикли до певного сезонного фактору. Раніше у весняно-літній період 

національна валюта укріплювалась, а восени послаблювалась. Цього року гривня не лише 

обірвала цей цикл, а й досягла рекордної за останні три роки позначки в 24 гривні за долар. 

Розглянемо динаміку курсу гривні до 100 доларів за рік. 

 

 
Рис. 1. Динаміка курсу гривні по відношенню до американського долару у 2019 р. 

 

За даними графіку видно, що перший стрибок курсу гривні в сторону зменшення 

відбувся в березні. Це пов’язано з нарощенням нерезидентами своїх вкладів в ОВДП, за 

період з січня по березень поточного року вони збільшились в 3,2 рази. Після збільшення 
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курсу національної валюти у квітні, яке було пов’язане з виборами президента, гривня в 

травні знову зазнала девальвації. Причиною цього також є купівля ОВДП, та візит місії МВФ 

у цей період. Також дуже помітним є період з липня по серпень. На цей час припадає збір та 

реалізація врожаю зернових та маслинних культур, який є рекордний за всі часи 

незалежності України. У вересні був незначний стрибок у сторону збільшення, який є 

результатом погашення Україною пікових заборгованостей перед іноземними 

позичальниками. У жовтні спостерігалась дуже швидка девальвація. Курс впав на понад 3% 

за 2 дні, через що НБУ вперше з липня довелося продавати валюту з резервів. У НБУ це 

пояснили “психологічним фактором”, та продаж населенням та підприємствами так званої 

“подушкою безпеки”. Просто з побоювань, що якщо не продати валюту зараз, то пізніше 

доведеться продавати дешевше. Загалом прогноз курсу іноземної валюти на кінець року 

залишається позитивним, це пов’язано з очікуванням першого траншу від МВФ, з введенням 

ринку землі та стабільною економічною ситуацією в країні. 
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Важливим чинником підвищення ефективності господарювання в аграрному секторі 

економіки та забезпечення сталого розвитку села є рівень технічного переоснащення 

сільськогосподарських підприємств та можливість застосовування новітніх технологій. В 

умовах нестачі власних фінансових ресурсів для оновлення матеріально-технічної бази, 

значної вартості залучення кредитних коштів аграрії потребують альтернативних джерел 

залучення коштів, серед яких найчастіше використовується лізинг.  

За думкою Яцух О.О. лізингові послуги є одним із надзвичайно дієвих фінансових 

інструментів як на вітчизняному так і на міжнародному рівнях для залучення фінансових 

ресурсів і стимулювання розвитку суб’єктів господарювання [3]. 

Господарський кодекс України визначає лізинг як господарську діяльність, що 

спрямована на інвестування власних чи залучених фінансових коштів, яка полягає в наданні 

за договором лізингу однією стороною (лізингодавцем) у виключне користування другій 

стороні (лізингоодержувачу) на визначений строк майна, що належить лізингодавцю або 

набувається ним у власність (господарське відання) за дорученням чи погодженням 

лізингоодержувача у відповідного постачальника (продавця) майна, за умови сплати 

лізингоодержувачем періодичних лізингових платежів [1]. 

https://minfin.com.ua/blogs/kornellio/30418/
https://konkurent.in.ua/publication/42462/osnovni-faktori-scho-vplivaut-na-kurs-grivni-u-2019-rotsi/
https://konkurent.in.ua/publication/42462/osnovni-faktori-scho-vplivaut-na-kurs-grivni-u-2019-rotsi/
https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=94359021&cat_id=55838
https://minfin.com.ua/currency/nbu/usd/
http://nbuv.gov.ua/UJRN/znptdau_2014_2_2
mailto:verashaforostova1999@gmail.com

